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STAKEHOLDER RESPONSE



STAKEHOLDER REPRESENTATION



WORK OUTSIDE THE HOME



FACTOR: COVID-19 VACCINE



FACTOR: ENHANCED CLEANING



FACTOR: SOCIAL DISTANCING



FACTOR: STAGGERING SCHEDULES



RANKING OF OPTIONS
*School full-time distance will be an option 

throughout all options



OPTIONS DATA ANALYSIS

● Strong opinions regarding full return 
to school and full return to distance 
(often picked as 1 and 5 and vice 
versa)

● Options not including “full time” 
followed the opposite curve with 
week/week peaking highest as 2nd 
choice, 2 day/3 day peaking highest 
as 3rd choice, and half day peaking 
highest as 4th choice.

● Of those whose 1st choice is full distance, 85% 
of families worked outside the house 4-5 school 
days per week. 60% has students in MS. 20% 
were in 3rd-5th grade. 20% were in K-2nd 
grade. 

● Both Staff and Parents groups were 58% 
choosing return to full time in person as 1st 
choice

● Of those who picked return to full time in 
person, their 2nd choice was:
○ 44% Week on/week distance
○ 28% 2 day in person/ 3 day distance
○ 20% Half-day sessions
○ 7% Full time distance



FACTORS IN RANKING TYPES OF REOPENING



SENSE OF PREPAREDNESS FOR DISTANCE



INTEREST: PARENT TRAINING



CONTINUITY WITH CCSD



CONTINUITY WITH CCSD 2



CHAMPIONS
105 parent responses



Thank you!


